

## Студент Ставропольского ГАУ – лауреат Российской национальной премии «Студент года – 2017»

Призёром номинации «Студенческий лидер года» образовательных организаций высшего образования страны стал Максим Ануприенко, студенческий декан факультета механизации сельского хозяйства Ставропольского государственного аграрного университета.

15–17 ноября в г. Симферополе Республики Крым проходил финал Российской национальной премии «Студент года – 2017», организаторами которой являются Министерство образования и науки РФ и Общероссийская общественная организация «Российский Союз Молодёжи».

Проявить свои способности и талант, сделать это ярко и незабываемо перед компетентным жюри студентам было нелегко. Лучшие активисты российских ссузов и вузов состязались по 13 номинациям: «Журналист года», «Молодой учёный года», «Иностранный студент года», «Творческая личность года», «Доброволец года», «Общественник года», «Студенческий лидер года», «Спортсмен года».

По словам экспертов, в этом году премия была самая массовая и интересная. В отборочных этапах конкурса на соискание Национальной премии «Студент года» участвовало около 5 тысяч российских студентов! В солнечный Крым, на завершающий этап, прибыли более 200 лучших представителей студенческой молодёжи из 62 субъектов РФ.

– «Студент года» – это масштабное мероприятие. Данная премия является гордостью Российского союза молодёжи и честью для региона, который её принимает. Мы сможем продемонстрировать лучшим студентам всей страны нашу культуру и красоту нашего полуострова, – заверил всех ещё на старте значимого события руководитель Крымского отделения АСО России **Максим Шереметьев**.

Три дня трудных конкурсных испытаний за звание лучших студентов страны на базе Крымского федерального университета имени В. И. Вернадского увенчались торжественной церемонией награждения. Она проходила 17 ноября на сцене Крымского республиканского Дворца профсоюзов.

Председатель Российского союза молодёжи **Павел Красноруцкий** подчеркнул: «Не случайно именно в этот день мы традиционно, четвёртый год подряд, подводим итоги конкурса, потому что сегодня во всём мире отмечают Международный день студентов».

– Крым и Симферополь становятся центром проведения общероссийских мероприятий. Здесь собралась активная молодёжь, которая не побоялась принять участие в этом конкурсе, – с удовлетворением сказал на награждении глава Республики Крым **Сергей Аксёнов**. – Мы понимаем, что без вас не будет успешного развития нашей страны. От того, насколько вы будете готовы защищать интересы страны, общества, зависит успешное развитие нашей России.

Отрадно сообщить, что финалистом-лауреатом номинации «Студенческий лидер» стал **Максим Онуприенко**, представитель одного из лучших российских вузов – Ставропольского государственного аграрного университета. Напомним, что прежде чем заявить о себе на уровне страны, студенту 4 курса факультета механизации сельского хозяйства, возглавляющему Совет обучающихся СтГАУ, нужно было выйти в лидеры регионального этапа конкурса. Как призёр номинации уже всероссийской значимости, **Максим** получил диплом, презенты с символикой Российской национальной премии «Студент года» и денежное поощрение в 20 тысяч рублей. Поздравляем **Максима** с заслуженной победой и желаем ему идти только вперёд, завоёвывая новые высоты!

### Справочно:

Российская национальная премия «Студент года» реализуется в целях выявления, поддержки и признания заслуг обучающихся профессиональных образовательных организаций и образовательных организаций высшего образования РФ, имеющих особые достижения в области науки, творчества, спорта, журналистики, молодёжной политики, студенческого лидерства и общественной деятельности.

В самом престижном студенческом конкурсе России участвуют специалисты, бакалавры, магистры очной формы обучения профессиональных образовательных организаций и организаций высшего образования РФ, представители студенческих объединений и организаций в возрасте от 14 до 25 лет.